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©EMA 1° (3,0 povasec)

Atvetal n Aoyikr ouvaptnon : f(x,y, z) = xy'z + (x + y)(y" + xz)".

o. Na oupmAnpwOel o mivakag aAnBeLag TNG cuVAPTNONG

B. Na amAomolnBel n Aoy cuvaptnaon

y. Na uhomotnBei n cuvaptnon He évav KatdAAnAo anokwdikomnotntr kot muAeg OR

a.

f(x,y,z) = (x+y)ly +xz) +xXy'z=(x+y)[(y) (x2)'] + Xy'z = (x +y)[y(xX' + Z')] + X'y'z=
=(x+y)(Xy+yZ)+Xyz=(x+y)(Xy+yZ)+XyYz=xXy +xyz’ + X'yy +yyz’' + X'y'z =
=xyZ +X'y+yzZ +Xyz=xy7 +Xy(z+7) + (x + X))y +xX'y'z=
=xyZ +X'yz+ X'y’ + xyz' + X'y’ + X'y'z =xyz’ + X'yz + X'yz +X'y'z=mg+ mz+ my, + m,

Mivakag AARBeLag:
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EvaAAaKTIKA:
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Am\ormoinon pe aAyePpa Boole:

f(x,y,z) = (x+y)y +xz) +x'y'z = (x +y)[[y')' (x2)' ]+ X'y'z = (x +y)[y(X' + Z')] +X'y'z =
=(x+y)(Xy+yZ)+Xyz=(x+y)(Xy+yZ)+ Xy z=xxXy +xyz’ + X'yy +yyz’' + X'y'z =
=xyzZ +X'y+yZ +Xyz=xyz +xX'y(z+7) + (x+ X )yz +x'y'z=
=xyzZ' +X'yz+X'yz' + xyzZ’ + X'y’ +X'y'z=xyz’ + X'yz + X'y7’ +X'y'z =
=xyZ + X'y +X'yz+ Xyz=(x+X )y +xX'z(y +y')=yz + X'z

EVOAAOKTLKA:
f(x,y,z)=mi+my+mz+mg=my+mz+m, +Mg=Xyz+xXyz+xyz +xyz’ =
=xXz(y+y)+yZ(x+x)=xz+yZ



AmAonoinon pe mivoka Karnaugh:
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Y. YAomoinon pe Anokwdikomotntr kot muAeg OR:
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©EMA 2° (3,0 povdabec)

27O MAPAKATW oXAHa Sivetat KUKAwA Tou Tiephappavel 4-bit katoxwpntr mapdAAnAng eLoodou —
napAaAAnAng e€66ou, 4-bit mapdAAnAo abpolotr], TOAUTIAEKTEG 2-0g-1 Kol AOYLKEG TIUAEG.

Na rpoaSloplotei n Asttoupyia Tou ylo KaBe Suvato cuVSUACUO TILWY TwV HETABANTWYV E; Kat E.
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KaOwg Kot OTL:
ZupMARPWHA WG TtPog 1 Tou Q;Q,Q;Qp = Q'3Q,Q’1Q’s
ZUUTARPWHA WG TIPOG 2 TOU Q3Q,Q;Qp = Q'3QQ"1 Qo +1



0 TIOPAKATW TIVAKOC TIEPLYPAdEL TN AELITOUPYLA TOU KUKAWUATOC yia KOs Suvatd cuvduoouo TIHWY
Twv petapAntwy E; kat Eg.

E, | E B3B,B,B, Cin $35,5:So D;D,D;D, Q;'Q,'Q,"Q," Nepypadn Asttoupyiog
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©EMA 3° (3,0 povddec)

Na oxeblaotel agOyXpovog KUKALKOG petpntic MOD(7) abouoac pétpnong pe JK flip flop mou
SlaBétouv active-low aoclyxpoveg elocodouc:

o. Na oxeblaotel to Aemtopepec Stdypappa xpoviopoU (apxkr kataotaon: Q;Q,Q;=000).

B. Na oxedlootel To AOYIKO KUKAWUAL.

Auon:
o. T va éxoupe avéouoa HETPNON Ba TPEMEL VA £XOULE OpVNTLKA oKpomupodotnon.
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OEMA 4° (3,0 povabec)
o. Noa oxebiaotet pe T flip-flop cUYXPOVOG KUKALKOG LETPNTNC TToU amaplBuel tTnv akoAlouBia 1-3-5-7-1.

B. Av 1o cuotnua Bpebel otnv Kataotacn 4, va tpoodloploTel o€ Ttola Kataotoon Ba petaBel peta amo
£VaV WPOAOYLOKO TIOAUO.

Auon:
o. To Awdypappa Kataotdoswv tou {NnToUEVOU HETPNTH £ival To akoAoubo:




Me Baon tov mnivaka Stéyepaong tou T flip-flop cupmAnpwvoupe tov nivaka (LeTABaoNC) KATAOTACEWV:

Napoloa Emopevn Eico8oL FF
Katdotaon Katdotaon
Q,Q:Q Q’,Q",Q’ T, T To
001 011 0 1 0
011 101 1 1 0
101 111 0 1 0
111 001 1 1 0

OL un xpnotuomoloUpeveg kataotaoelg (000, 010, 100 kat 110) sivat adlddopeg kataotaoselg (X).
ATO TOV TIiVOKO KOTOLOTAOEWY TIPOOSLOPI{OUUE TI CUVAPTHOELG TWV EL0OSwV Twv Flip-Flop, ot
artAoTmoLnpeEvn popdn.

Elval mpodavég 0tL Ty = 0.

Ma to T, urnopoupe va Béooupe eite T, = 1, eite T, = Q.

Ma 1o T, xpnolponoloU e mivaka Karnaugh:
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To KUKAWQ TOU PETPNTA £lval To akOAouBo:
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